
شماره سریال:           ١٢۹٢٢٠٣۹ «نامه های صادره بدون مهر برجسته فاقد اعتبار است.»

بسمه تعالی

«ثبت سیستم اتوماسیون»

١٤٠١/١٨٤٨٢٤٨شماره:
١٤٠١/١٢/١٦تاریخ:

داردپیوست: وزارت امور اقتصادی و دارائی
گمرک جمهوری اسلامی ایران

۱۴۰۱/۳۳۳/۷۳

« بخشنامه »

موضوع: کاهش مالیات بر ارزش افزوده  چای سبز  

مهلت اعتبار بخشنامه: تا پایان سال ۱۴۰۱ 

مرجع ابلاغ کننده: سازمان امور مالیاتی کشور 

با سلام و احترام 

پیرو بخشنامه شماره ٨٧/١٤٠١/٤١٢٧٥٣  مورخ ١٤٠١/٣/٢٨ درخصوص  کاهش نرخ مالیات بر ارزش افزوده برخی اقلام 
کالاهای اساسی  به پیوست تصویر نامه شماره ٢١٠/٢٤٤٠٢/ص  مورخ ١٤٠١/١١/١٦معاون حقوقی و فنی مالیاتی  سازمان 

امور مالیاتی  ارسال می گردد. خواهشمند است دستور فرمائید با رعایت کامل مقررات اقدام لازم بعمل آید. 

 

 

رونوشت : 
١-  دبیرخانه بخشنامه های گمرکی جهت اطلاع و اقدام لازم 

توليد؛دانش بنيان، اشتغال آفرين

نام و نام خانوادگی معاونت مربوطه نام و نام خانوادگی مدیر کل نام و نام خانوادگی معاون مدیرکل نام و نام خانوادگی کارشناس

فرود عسگری علی وکیلی ناهید بهرامی سیاوش علیپور



۲۱۰/۲۴۴۰۲/ص

۱۴۰۱/۱۱/۱۶

ندارد

سال تولید، دانش بنیان، اشتغال آفرین

جناب آقای وکیلی

مدیرکل محترم دفتر واردات گمرک جمهوری اسلامی ایران

با سلام و احترام؛
بازگشت به نامه شماره ١٤٠١/١٤٨١٦٢٤ مورخ ١٤٠١/١٠/١٠، به آگاهی میرساند؛ 

همانگونه که مطلعید و در نامه صدرالذکر نیز اشاره شده است، مطابق مفاد بند (٤) مصوبه شصت و هشتمین جلسه 
شورای عالی هماهنگی اقتصادی مورخ ١٤٠١/٠١/٣١، موضوع اصلاح بند (٣) مصوبات جلسه ٦٦ شورای مزبور، 
نرخ مالیات بر ارزش افزوده واردات برخی اقلام کالاهای اساسی (به شرح مندرج در بند یاد شده) تا پایان سال ١٤٠١، به 

یک درصد کاهش یافته است. 
در این راستا با توجه به اینکه"چای" به عنوان یکی از اقلام موضوعه در مصوبه صدرالاشاره، به صورت عام و فارغ از 
انواع آن بیان شده، لذا مفاد مصوبه یادشده در خصوص واردات هر دو نوع چای (چای سیاه و چای سبز) جاری خواهد 

بود. 

بسمه تعالی


